
Задание С3
решить систему неравенств

ПРОЕКТ
«Компьютерный учитель  №3» 

ТЕСТ на распознавание типичных 
ошибок



ВОПРОС №1.
Относительно новой переменной a=3ˣ  первое 

неравенства будет иметь решение



ВОПРОС №2.
Ответ  первого неравенства



ВОПРОС №3.
Укажите условия для нахождения ОДЗ второго 

неравенства системы



ВОПРОС №4.
Какое неравенство  равносильно второму 

неравенству



ВОПРОС №5.
Какое условие равносильно второму неравенству 

системы



ВОПРОС №6.
Какое условие равносильно второму неравенству 

системы (по методу рационализации) 



ВОПРОС №7.
Ответ второго неравенства



ВОПРОС №8.
Ответ системы



ТЕСТ    
ЗАКОНЧЕН!Ваша отметка
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